

# 建设忠诚干净担当的高素质干部队伍

## ——习近平总书记在全国组织工作会议上的重要讲话引起热烈反响

“中国特色社会主义进入新时代,我们党一定要有新气象新作为,关键是党的建设新的伟大工程要开创新局面。”习近平总书记日前在全国组织工作会议上发表重要讲话,立足党和国家事业发展全局,深刻阐明新时代党的组织路线,对党的建设和组织工作作出重要部署。

习近平总书记的重要讲话在广大党员干部中引起热烈反响。大家表示,要深刻领会新时代党的组织路线的科学内涵和实践要求,继续发挥党的组织优势,激发全党的奋斗精神,以更好的状态、更实的作风团结带领全国各族人民奋力谱写新时代中国特色社会主义新篇章。

### 新时代党的组织路线 指明前进方向

习近平总书记在会上指出,新时代党的组织路线是:全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,以组织体系建设为重点,着力培养忠诚干净担当的高素质干部,着力集聚爱国奉献的各方面优秀人才,坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤,为坚持和发展中国特色社会主义提供坚强组织保证。

“习近平总书记创造性地提出新时代党

的组织路线的科学内涵和实践要求,这在党的历史上是第一次,是我们党97年历史经验特别是十八大以来以党的伟大自我革命推动伟大社会革命宝贵经验的结晶,进一步丰富和发展了马克思主义党建学说,构成了习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,具有划时代、里程碑的意义。”北京市委组织部副部长王建中认为,为我们做好新时代党的建设和组织工作指明了前进方向、提供了根本遵循。

“习近平总书记指出,新时代党的组织路线是理论的也是实践的。”辽宁省阜新市清河门区区委常委、组织部部长王锐说,“我们必须在实践中坚决贯彻落实。”“县区一级党委和组织部门是贯彻落实新时代党的组织路线的具体部门,要领会新时代党的组织路线的科学内涵和实践要求,切实担负起责任,把每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓具体、抓深入,把每一个基层党组织都打造成坚强的战斗堡垒。”

### 锻造党的坚强组织体系

习近平总书记强调,党的力量来自组织。党的全面领导、党的全部工作要靠党的坚强组织体系去实现。

“习近平总书记在会上首次提出党的组

织体系建设,从战略思维、系统论的高度,强调党的全面领导,党的全部工作要靠党的坚强组织体系去实现,抓住了我们党具有严密组织体系这个独特优势。”湖南省岳阳市委常委、组织部部长王瑞晖说,一定要把加强党的组织体系建设摆到更加重要的位置,采取更加有力的措施,把党员组织起来、把人才凝聚起来、把群众动员起来,为实现党的十九大提出的宏伟目标而奋斗。

“农村富不富,关键看支部;支部强不强,在于‘领头羊’。”江苏省张家港市金港镇长江村党委书记郁霞秋说,长江村作为全国文明村,将认真落实习近平总书记重要讲话要求,进一步加强农村基层党建工作,把农村基层党组织建成宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,不断把年轻人吸纳到农村基层党组织中来,打造一支“懂农业、爱农村、爱农民”的“三农”队伍。

### 做好干部培育、选拔、管理、使用工作

习近平总书记指出,贯彻新时代党的组织路线,建设忠诚干净担当的高素质干部队伍是关键,重点是要做好干部培育、

选拔、管理、使用工作。

“习近平总书记的重要讲话让我们倍受鼓舞也深感重任在肩,做好新时代党的组织工作方向更准了、要求更高了、担子更重了、责任更实了。”山西省太原市委常委、组织部部长赵忠保说,干部工作是个系统工程,一定要整体地、统筹地、全面地做好干部培育、选拔、管理、使用工作,使之形成一个相互联系、有机统一、环环相扣的全链条,打造一支忠诚干净担当的高素质干部队伍,让铁肩膀、硬骨头、重作为的干部不断涌现。

“习近平总书记指出,对有潜力的优秀年轻干部,还要让他们经受吃劲岗位、重要岗位的磨炼,把重担压到他们身上。”广东省佛山市禅城区委书记刘东豪说,禅城区已建立起276人的村(居)党组织书记后备队伍、162人的村“两委”后备干部队伍,今后将按照习近平总书记的要求,把更多年轻干部放到旧城改造、精准扶贫、乡村振兴、援疆援藏等工作的第一线,让他们在改革发展的主战场、服务群众的第一线墩苗历练、茁壮成长,培养高素质专业化年轻干部队伍。

新华社记者(据新华社北京7月5日电)

# 加强党的组织体系建设

## ——论贯彻落实全国组织工作会议精神

人民日报评论员

党的力量来自组织。党的全面领导、党的全部工作要靠党的坚强组织体系去实现。习近平总书记在全国组织工作会议上强调指出,进入新时代、开启新征程,必须更加注重党的组织体系建设,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,把党员组织起来、把人才凝聚起来、把群众动员起来,为实现党的十九大提出的宏伟目标团结奋斗。各级党委和组织部门要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,在推进党的建设新的伟大工程、推进全面从严治党实践中切实贯彻落实。

我们党是按照马克思主义建党原则建立起来的,历来高度重视党的组织建设,形成了包括党的中央组织、地方组织、基层组织在内的严密组织体系。这是世界上任何其它政党都不具有的强大优势。要坚持和加强党的全面领导,坚决维护党中央权威和集中统一领导,确保党中央定于一尊、一锤定音的权威,确保党员干部无论在哪个领域、哪个层级、哪个单位、哪个组织,都牢固树立“四个意识”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。党的地方组织的根本任务是保证党中央决策部署贯彻落实,切实做到有令即行、有禁即止。党组要贯彻落实党中央和上级党组织决策部署,发挥好把方向、管大局、保落实的重要作用。党的基层组织是党的肌体的“神经末梢”,要充分发挥战斗堡垒作用。每个党员特别是领导干部都要强化党的意识和组织观念,自觉做到思想上认同组织、政治上依靠组织、工作上服从组织、感情上信赖组织。

“欲筑室者,先治其基。”建强党的组织体系,必须坚持树立大抓基层的鲜明导向,大力加强基层党组织建设。要以提升组织力为重点,突出政治功能,健全基层党组织,优化组织设置,理顺隶属关系,创新活动方式,扩大党的组织覆盖和工作覆盖,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,圆满完成党章规定的各项任务。要坚持抓好企业、农村、机关、事业单位、社区等各领域党建工作,推动基层党组织全面进步、全面过硬。要加强社会组织党的建设,做好海外党建工作,探索加强新兴业态和互联网党建工作的新途径,将共产党员派进军事系统任职,以争取兵权。

1929年12月和1930年2月,在邓小平、张云逸、韦拔群、李明瑞、俞作豫等领导下,分别举行了百色起义和龙州起义,建立了红七军、红八军和左右江革命根据地。1930年3月,敌人纠集大批军队围攻左右江革命根据地。俞作豫率红八军浴血奋战,终因寡不敌众,弹尽粮绝,突围中遭敌人围追堵截,俞作豫在当地群众掩护下脱险,辗转转到香港寻找党组织。

1930年8月18日,因叛徒出卖,俞作豫在深圳被国民党特务逮捕,押至广州。面对凶残的敌人,俞作豫坚贞不屈,大义凛然,表现了共产党员视死如归的大无畏精神:“我就是你们要抓的红八军军长、共产党员俞作豫!”“1930年9月6日,俞作豫高呼着‘打倒国民党反动派!’‘中国共产党万岁!’‘红军万岁!’的口号,在广州黄花岗英勇就义。”

新华社记者 钟泉盛(据新华社南宁7月5日电)

## 李克强对保加利亚进行正式访问 巩固传统友谊 促进务实合作

### 并出席第七次中国—中东欧国家领导人会晤

据新华社索非亚7月5日电(记者孙奕 王欣然)当地时间7月5日下午,应保加利亚总理鲍里索夫邀请,国务院总理李克强乘专机抵达索非亚国际机场,开始对保加利亚进行正式访问,并出席第七次中国—中东欧国家领导人会晤。

李克强表示,中保传统友谊深厚,保加利亚是最早同新中国建交的国家之一,两国关系始终保持健康稳定发展态势。这是我作为中国国务院总理首次访保,也是中国总理时隔18年再次来访。希望通过此次访问,巩固两国传统友谊,促进各领域务实合作,推动中保全面友好合作伙伴关系向更深层次、更高水平发展。

## 推动两国更多地方建立合作关系 栗战书与俄罗斯联邦委员会主席会谈

据新华社北京7月5日电(记者许可)全国人大常委会委员长栗战书4日在北京与俄罗斯联邦委员会主席马特维延科举行会谈,并共同主持中国全国人大同俄议会合作委员会第四次会议。

栗战书指出,习近平主席和普京总统宣布,今后两年为中俄地方合作交流年。把合作在中俄关系全局中发挥独特作用。双方应将推动落实两国元首共识作为首要任务,推动“一带一路”和欧亚经济联盟对接,推动两国更多地方建立合作关系,拓展合作广度和深度,为双方扩大贸易往来、深化重大项目合作、打造合作新亮点提供法治保障,为国家关系发展注入强劲动力。

## 推动中俄友好更加深入人心 汪洋会见俄罗斯联邦委员会主席

据新华社北京7月5日电(记者刘华)全国政协主席汪洋5日在人民大会堂会见俄罗斯联邦委员会主席马特维延科。

汪洋说,上个月,习近平主席和普京总统实现各自连任后首次会晤,为发展新时代中俄关系作出了战略引领。中方愿与俄方共同努力,全面落实两国元首共识,不断挖掘合作潜力,持续提升合作水平,更好地造福两国人民。中国全国政协愿与俄罗斯联邦委员会保持友好交流,推动中俄友好更加深入人心。

<b>体彩公报</b>	排列3第18179期公告
中奖号码: 713	直选每注奖金1040元
排列5第18179期公告	中奖号码: 71331
每注奖金100000元	组选3每注奖金346元
	组选6每注奖金173元

## 中办国办印发《方案》 围绕6个重点开展扫黑除恶专项斗争督导

据新华社北京7月5日电 为深入贯彻落实习近平总书记有关重要指示和党的十九大精神,按照《中共中央、国务院关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》部署,中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《全国扫黑除恶专项斗争督导工作方案》。《方案》明确,主要对各省(自治区、直辖市)党委和政府及其有关部门开展督导,并下沉至部分市地级党委和政府及其有关部门。对涉及的重点案件,直接到县乡村进行督导,对存在突出问题的地方等进行重点督导。

《方案》明确,由中央政法委牵头,会同全国扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位,组成扫黑除恶专项斗争中央督导组开展督导工作。督导工作从2018年上半年开始,到2019年年底,基本实现督导工作全覆盖。在督导基础上,适时开展“回头看”,督导各地区整改落实,建立健全长效机制情况,确保扫黑除恶专项斗争取得压倒性胜利。

《方案》指出,督导工作主要围绕以下6个重点开展:一是围绕政治站位,重点督导党委和政府贯彻落实习近平总书记有关重要指示和中央决策部署情况,贯彻落实扫黑除恶专项斗争的总要求和实施步骤情况,专项斗争第一责任人、直接责任人切实履行扫黑除恶重大政治责任情况。二是围绕依法严惩,重点督导扫黑、除恶、治乱的成效,

特别是发动群众情况,严守法律政策界限,严格依法办案,确保涉黑涉恶问题得到根本遏制情况。三是围绕综合治理,重点督导各部门齐抓共管,相关监管部门对重点行业、重点领域加强日常监管,形成强大合力、整治突出问题情况。四是围绕深挖彻查,重点督导把扫黑除恶与反腐败斗争和基层“拍蝇”结合起来,治理党员干部涉黑涉恶问题,深挖黑恶势力背后“保护伞”情况。五是围绕组织建设,重点督导整顿软弱涣散基层党组织,严防黑恶势力侵蚀基层政权,为铲除黑恶势力滋生土壤提供坚强组织保证情况。六是围绕组织领导,重点督导各级扫黑除恶专项斗争领导小组及其办公室充分发挥职能作用,加大统筹力度,层层压实责任,推动解决经费保障、技术装备、专业队伍建设等重要问题情况。

《方案》还明确了督导工作的具体实施步骤,要求督导组在深入排查摸底、充分调查论证的基础上,提出每个省(自治区、直辖市)具体督导工作方案,明确任务清单。

《方案》明确,督导结果作为对被督导省(自治区、直辖市)领导班子和领导干部综合考核评价、领导干部奖惩任免的重要依据。对督导组发现的涉黑涉恶违法犯罪问题线索,依法移送有管辖权限的政法机关;对重大复杂疑难案件进行会商督办。

## 营商环境好不好,关键看群众感受企业评判

(上接第一版)要进一步打响、做实“一网通办”,切实提升群众和企业的满意度和获得感。要加强顶层设计,对标国际最高标准、最好水平,着眼城市未来发展,进一步明确框架目标,在标准制定、数据立法、共享机制等重点领域和关键环节加强谋划。要加大统筹协调力度,“一网通办”不只是某一个部门的事,需要全市各部门共同参与。市政府办公厅作为牵头部门要大胆协调,加强统筹。各相关部门要及时理清、整合好相关业务数据,倒排

## “证照分离”扩至全市助医疗器械创新研发

据新华社北京7月5日电 上海市市场监管局日前发布《上海市医疗器械“证照分离”扩至全市实施方案》(简称《实施方案》),明确产品注册和生产许可可以分离。方案一出,微创、逸思、凯利泰、复星等一批本土企业立即启动探索。

目前已有三家企业六个产品按照《实施方案》获准许可;三家企业九个产品进入优先审评通道,其中七个产品通过注册检测;57家企业有意向参与试点。

但是,经过过去半年多的试点,市食药监局发现,试点的区域限制导致资源配置的优势仍不够明显,因此诸多有试点意向的企业只能通过在上海自贸试验区另设公司的方

## 俞作豫:凛然大义 热血长歌



“十载英名宜自慰,一腔热血岂徒流”,这是年仅29岁的共产党员俞作豫在凶残的敌人面前留下的绝笔诗。为了保守党的秘密,俞作豫慷慨赴死,英年早逝,但他的光辉事迹就像一座永远的丰碑,至今仍在不断影响着后人。

俞作豫,1901年生,广西北流人。1918年,他进入护法军桂系军队,并参加了孙中山领导的讨伐军阀的战争。1926年7月,随国民革命军第七军参加北伐战争,任团长。1927年四一二反革命政变后,俞作豫不满国民党新军阀的倒行逆施,愤然脱离旧军队,先后到上海、广州寻找共产党。同年10月,他在香港加入中国共产党,随后参加了党领导的广州起义。

广州起义失败后,俞作豫按党中央指示,在白色恐怖极其严重的形势下,回到家乡广西北流坚持斗争,先后担任中共北流县委书记、县委书记,陆续恢复了北流、玉林、博白、陆川等县党的组织和农民自卫军。其间,他利用自己和广西省主席俞作柏是兄弟,和广西编遣特派员李明瑞是表兄弟的特殊关系,在军队和地方政府中

## 2018年度上海市环保督察全面启动

(上接第一版)督察内容是全面督察贯彻落实国家和本市环境保护决策部署、环境保护责任落实、环境保护目标完成、突出环境问题及处理等方面的情况。

督察组进驻时间为7月5日至7月25日。期间设立专门值班电话和专门邮政信箱,受理环境保护方面来电来信举报,受理时间为进驻期间每天9:00至17:30。黄浦区督察举报电话:63290026,专门邮政信箱:上海市邮政信箱01-16;闵行区督察举报电话:33363255,专门邮政信箱:上海市邮政100-107信箱;松江区督察举报电话:37722071,专门邮政信箱:上海市邮政620-015信箱。

## 国产原创占七成,中国故事成绝对主角

(上接第一版)连载11年的《秦时明月》则成功证明中国故事的巨大市场能量。3D动画《秦时明月》之前已经累积获得150亿点击量。据展会现场最新发布的信息,今年这部动画片将推出第六季。陪伴中国“90后”成长的《秦时明月》,不仅有华美的服饰与精致的机关,更有构成

## 上海“多证合一”扩容实行“二十四证合一”

(上接第一版)上海工商部门发布的公告显示,最近的全市统一“多证合一”改革,共享数据的部门达到十三个,除了市场监管、公安、海关等已纳入系统的监管部门之外,粮食管理、气象管理部门也纳入了“多证合一”范畴。

公告提示,申请人使用本市开办企业“一窗通”平台设立企业的,在填报经营范围时,按需选择与“多证合一”事项对应的特定经营范围规范表述并按系统提示补充信息,完成全国统一“多证合一”事项申报。在改革衔接过渡阶段,公告实施之日前已经在相关部门办理证照事项登记、备案的,不需要重新办理全国统一“多证合一”登记以及换领营业执照。

## 发现问题、解决问题、方便办事上下更大功夫

要突出特色亮点,强优补弱,持续攻坚,结合群众和企业的实际需求,出台针对性的优化举措,推出个性化的专项服务,让大家真切感受到上海这座城市的温度和吸引力。要坚守安全底线,切实保障数据安全、信息安全,真正把便民惠企的实事办好。

市领导周波、诸葛宇杰参加调研。

## 式参与试点。

此次扩大试点范围,对本地研发和委托生产代工企业是一个福音,市食药监局器械注册处处长林峰表示,扩大试点范围将进一步解决企业参与试点受到区域限制的问题,提升企业参与热情,丰富试点类型。同时,这也将进一步推动本市各医疗器械企业的差异化分工协作,形成各区园区聚集效应,资源优化配置效应也将愈加显现。

## 国家文化和旅游部党组成员、副部长张旭,中共上海市委常委、宣传部部长周慧琳参观现场。

作品内核的诸子百家思想。传统文化对年轻一代的天然吸引力,加上鲜活的审美视角,两者相辅相成成为传统文化动漫题材打开市场空间。

国家文化和旅游部党组成员、副部长张旭,中共上海市委常委、宣传部部长周慧琳参观现场。